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Ha 10 mucrax, aucr 1

OBJIACTb AKKPEIUTALIMA

DenepanbHoe 610KETHOE YUpEeXIACHHUES «ocynapcTBeHH bl PErHOHANBLHBIR LIEHTD CTaHJIapTHU3allHK, METPOJIOTHH U

ucnbiTannit B KpacHonapckoM kpaey

p Anua sau ¢ 1M 18 OTNCCTBO (B CyHAC, CCAN

350040, Kpacuomapckuii kpai, r. KpacHomap, yi1. uM. A HBazoBCKoro, 1. 104 A;

353922, KpacHonapckuii kpait, r. HopopoccHiick, vii. XBopocchxoro L7

APECA MECT OCYICCTRACHHA ACHTCABHOCTIE

Kami6poBka cpencts uzmepennit

wip kanbposounoro kneiisa

Wamepenus, tun (rpynna) cpeacrn

Mertponoruueckue TpeGopanus

"Ne /i . . . HeonpeneneHHoCTb (MOrpeImHOCTS, KIIace, Ipumeyanue
. H3MepeHuit Jluana3ox n3mMepeHnit .
paspam)
1 2 3 4 5

350040, Kpacnomapcxuit kpaii, r. Kpacnosap, yi.

uM. AfiBazosckoro, 1. 104 A

Msmepenus napamerpoe noroka, pacxoaa, yposis, oGséma neuecrs

Cpencrpa n3mepenuit pacxona (0,02 - 50,00) M*/u Up,=(1,2: 10%- 0,3) M*fu
KHAKOCTH I +(2,0 - 5,0) %
Cpencrsa usmepenuit pacxoza rasa (0,016 — 40,000) m*/u U,= (6107 - 0,15) m’/u

IIC (1,0 - 5,0) %

Cpexcrsa usmepenuit pacxona sedu 1 |(10 —300) T/u
HedTenpoaykros

U,=(0,005-0,3) 1/a
III" £(0,1 — 5,0) %

Cpencrsa u3mepennii ckopoctu (0,1-30,0) m/c
BO3IYLIHOTO IIOTOKA

Up=(0,025-0,7) m/c
I £(0,1 - 2,1) m/c

Plsmepemm AABJICHUA, BAKYYMHBIEC HI3MepCHus

" |Cpenctsa u3mepennii n3Grrrounoro n | (-100 — 0) lIa

Pa3sHOCTH JaBJICHU

(0-250) ITa

(0,25 — 60,0) MITa

(60 —250) MITa

U,p= (0,005 — 0,012) xTIa
TIC +(0,02 - 4) %

Up = (0,005 - 0,03) xT1a
I (0,02 - 4) %
Up=(3-10°-7-10") MITa
T £(0,02 - 4) %
Up=(0,035-0,15) MIla
I +(0,2 - 4) %

HBMCpCllllﬂ q)llllllKO-XllMll'lecKOI‘O COCTABA H CBOIICTB BeulecTn

Ycranosku Bo3syurHo—Tennossle s (5 —20) % Up=0,12% X
H3MEPEHHH BJIXKHOCTH 3epHa U I £0,5 %

3EPHONPOAYKTOB

Cpeacrsa uamepenuit oTHocutensnolt (5 —95) % Up=0,6%

BJIAXXHOCTH BO3yXa

IC (1 — 5) %

l'azoanamusaTopst (0—100) % 06.x.

Up=(6,9-10"° - 0,069) % 06.1.
IIC+(15-0,2) %




Ha 10 nucTax, AucT 2

(1-107-1-10% A

(1-10°-1-10% A

1-10°-110% A

1107 -1-10% A

1-10°-1-10% A

a-10%-1-10MH A

1107 -1 A

9 pH—Mertpsl, HOHOMEDHI (1,65 —10,0) en. pH (pX) Up=(0,012-0,1) ex. pH (pX)
IIT" +0,05 en. pH (pX)
(30-100) % Up=(0,6-5)% )
: I £20 %
TennaoduzngecKue U TeMNEPaTypHble H3IMEPEHUs
10 TepmoMeTpHI CTEKNISTHHBIE sKHaKOCTHEIE |[(-50) — 300] °C Up =(0,015-0,05) °C
I (0,1 — 10) °C s
11 TepMOMETPSI MAHOMETPHUKECKHE, [(-50) —300] °C Up=(0,015-0,05) °C
: JUUIATOMETPHYECKHE, GHMETANMYECKHE, I £(0,1 - 10) °C
CAMOMULTYITHE
12 TepMmomerpst LuQpoBsIc [(-50)—1200] °C -|Up=(0,015-2)°C -
. IIT" +(0,05 — 10) °C .
13 TepmonpeoGpasoparenn [(-50) — 660] °C Up=(0,015-0,4) °C; P
- CONPOTHBJICHHS T +(0,1 — 10) °C e
14 ITupoMETpBI, TEILIOBH30PEI [(<30)-1100] °C Up=(0,3-4)°C -
T (1,0 - 10) °C
H3mepeHns BpeMeHH H YacTOThI
15 YacTOTOMEpHI JIEKTPOHHO-CUETHEIE,  |(5-10°— 1-10%) I’y Up=(1,210°-2,010*% I'y -
- npeoOpa3oBaTeNny JaCTOTHl o i(1,0-10'5 _ 1’7_104) I —
(1-10°-4-10') I Up=(1,6:10"-6,5-10") I'x w
i IT #(1,4107 - 5,6:10%) Tt T
’ TeHepaTopsI CHrHANIOB HA3KOYacTOTHEIE| (0,1 —3+107) T Up=1,16107 'y
o M3MEDPUTENEHEIE 1T (3107 — 5:107) T
) (1-20)mB Up=(0,013-0,36) MB s
B (0,01 -20) xI'x T 6 % =
B (20-199,99) MB Up = (0,035 — 11,6) MB o
(0,01 - 1000) xI'n T 6 %
; (200 - 1999,99) MB Up=(0,29 - 116) MB -
(0,01 - 1000) ' Il +6 % —
L (2-19,9999) B Up=(2,89 —347) MB
B (0,01 - 100) 'y IIT 6 % T
(20-150) B Up=(0,029-2,6)B
(0,01 —100) xI'x IIT" +6 % .
H3mepenus 3/1eKTPOTEXHHYECKHX H MATHHTHBIX BeJIHYHH
17 KamuGparope! cuel mocrosnmoro toxa [(1-10%-1-101A  |U,=(0,26:10"% —0,25-10"hA | 7% -

U,=(0,26:10"% - 0,25-10"") A
I (0,0025 — 0,05) %

0T (0,05 — 0,5) %
U,=(0,25-10"" —0,25-10") A
IIT £(0,0025 — 0,05) %

IIC (0,05 ~ 0,5) %
U,=(0,25-10"° —0,13-10°) A
IIT £(0,0025 — 0,05) %

IIT" £(0,05 — 0,5) %
U,=(0,13-10° —0,13-10% A
IIT" +(0,0025 — 0,05) %

TIT" £(0,05 - 0,5) %
U,=(0,13-10® —0,13-10) A
IIT +(0,0025 — 0,05) %

IIT" (0,05 — 0,5) %

U,= (0,13:107 - 0,13-10% A
ITT" £(0,0025 — 0,05) %

IIT" +(0,05 — 0,5) %
U,=(0,13-10° - 0,115-10°) A
ITT" (0,0025 — 0,05) %

IIT" (0,05 - 0,5) %
U,=(0,115-10° - 0,14-10% A
IIT" +(0,0025 — 0,05) %

III" (0,05 - 0,5) %




Ha 10 nucrax, mucT 3

(I-10)A

(10—-100) A

U,=(0,14-10* —0,15-10%) A
IIT" £(0,0025 — 0,05) %

IIT (0,05 — 0,5) %
U,=(0,1510% - 0,15-10% A
IIT" £(0,0025 — 0,05) %

IIT" (0,05 — 0,5) %

18 AMIIepMeTpHI ITOCTOAHHOTO TOKA (1-10°-1-107) A U= (0,26:10™ —0,25-10") A
unpossie IIT" £(0,005 - 1) % -
(1:107-1-109 A U,=(025-10" -0,25:10"%A4 | ...
IOT (0,005 — 1) %
(1-10°-1-10% A U,=(0,25-10"° - 0,13-10°) A -
IIT" £(0,005 — 1) %
i 1-10°-110%9 A U,=(0,13-10° - 0,13-10%) A
: IO (0,005 — 1) % .
1-10%-1-10% A U= (0,13-10% -0,13-10") A i
I (0,005 — 1) %
(1107 -1-10%) A U,= (0,13-107 - 0,13-109 A .
IIT" (0,005~ 1) %
(1-107%-1-10H A U,=(0,13-10° - 0,115-10°%) A .
& TIT (0,005 — 1) % o
(1-107" -1 A U,=(0,115-10° —0,14-10% A -
IIT" £(0,005 — 1) %
(1-10A U,=(0,14-10" —0,15-10%) A
IO +(0,005 — 1) % -
(10-30) A U,=(0,15-10% - 0,52:10%) A
IIT" +(0,005 — 1) %
(20-50) A Up=(0,37-107 - 0,81-10%) A
IIT" (0,165 — 4) %
(1-10°-50) A Up=(0,35-10"-0,2) A
T +(1-4) %
(1-10°-0,02) A Up=(0,35-10"-0,25-10% A
I (1 -4) % e
0,02-02) A Up=(0,2510"* —0,25-10%) A
T +(1-4) % -
02-2)A Up=(0,25-107 - 0,25-10%) A
T +(1 - 4) %
(2-200A Up=(0,25-107 - 0,064) A
‘ T +(1-4)%
(20-50) A Up=(0,064 —02)A
Or+(1-4)%
9 Mepsr 3JC, HanpsixeHns (1-10)B Up=(1,73-10°-1,73-10°) B
KT 0,0005
2 paspsn R
3 paspsn
20 Kanu6parops! HanpsxeHHs (1-10°-10% B Up=(0,6-107~10,0097) B

TMIOCTOSAHHOI'O TOKa

(1-10°-2-10)B
(2-10%-2:10"HB
(2-10'-2)B
(2-20)B
(20-200) B

(200-1000) B

IOT" +(0,002 — 1) %
Up=(0,6:10"7-0,32:10% B
IIT £(0,002 ~ 1) %
Up=(0,32:10°-0,24-10°) B
IIT" +(0,002 — 1) %
Up=(0,24-10%-10,17-10% B
IOF +(0,002 - 1) %
Up=(0,17-10* - 0,12:10%) B
T +(0,002— 1) %
Up=(0,12-10% - 0,17-10%) B
I £(0,002 — 1) %
Up=(0,17-10% - 0,97-10%) B

I £(0,002 — 1) %




Ha 10 jucrax, JMCT 4

21 BoJISTMETPHI TOCTOSTHHOIO TOKA (1-10°-1-10% B Up=(0,6:107 - 0,0097) B
¢ poBkle IIT" +(0,002 — 4) %
(1-10°-2-10%) B Up=(0,6:107-0,32-10% B
IIT £(0,002 — 4) %
(2-102-2-10HB Up=(0,3210°-0,24-10") B
T £(0,002 — 4) %
(210" -2)B Up=(0,24-10°-0,17-10% B
IIT (0,002 — 4) %
(2-20)B Up=(0,17-10* - 0,12-10% B
IIT £(0,002 — 4) %
(20-200) B Up=(0,1210° - 0,17-10%) B
0T (0,002 — 4) %
) (200 - 1000) B Up=(0,17-10% - 0,97-10%) B —
: IIT (0,002 — 4) %
22 KoMnaparoph! HApsKeHHs (1-10°°-11,111110) B Up=(0,58-10° ~3,7-10% B
MOCTOSHHOTO TOKa IIT" +(0,00025 — 0,001) % -~
(1-10° -10)B Up=(0,46'10° ~1,15-10%) B
IIT +(0,00011 — 0,001) %
23 AMnepMeTpsI IEPEMERHOTO TOKA (11107%-30) A Up=(0,76-10" —0,035) A

1 poBsIe

(10-1-10% I'n
(1-10*-1-10%H A
(10-1-10% T
(1-10°-110) A
(10-1-10% I'y
1-102%-1-10H A
(10-1-109 Ty
(1-107"-1) A
(10-1-10% I'y
(1-30)A
(10-1-10* I'y
(1-30)A
1-10° = 5:10% 'y
(1-30)A
(5-10°- 1-10% 'y
1-107%-2)A
(10-12:10* I'y
1-10°-1-10% A
(10-20)T'n
1107 =110 A
(20 — 1200) T
1-107%-110HA
(1200 — 12-10%) I'x
(1-10%-1-10" A
(10-20) 'y
1-10%-1-10H A
(20— 1200) I'n
(1-10%-1-10) A
(1200 - 12-10>) I'y
(1107 -2) A
(10-20) T
1-102-2) A
(20 — 1200) T’
(1-10%-2)A
(1200 - 12-10%) 'y
(2-50)A
(10-1,2-10% I'y
2-200A
(10-20)Tu

T (0,02 - 1) %
Up=(0,76-107 - 0,14-107) A
T+ (0,02-1) %
Up=(0,14-107 - 0,73-10%) A
IIT (0,02 — 1) %
Up=(0,73-10° - 0,73-10%) A
T £(0,02— 1) %
Up=(0,73-10°-0,73-10% A
IIF +(0,02 - 1) %
Up=(0,73-10" - 0,0045) A
I +(0,02 — 1) %
Up=(0,73-10"*-0,011) A

I +(0,02 — 1) %
Up=(0,73-10" - 0,035) A

I +(0,02 - 1) %
Up=(0,15-10"*-0,2-10")

I +(1-4) %

Up=(0,15-10* - 0,46:10% A
T +(1-4) %
Up=(0,92-10"-0,30-10% A
T +(1 - 4) %
Up=(0,145-10"*-0,104-10%) A
I (1~ 4) %
Up=(0,46-10"-0,46-10%) A
IT +(1-4) %
Up=(0,3-10%-0,3-10%) A
T +(1-4) %
Up=(0,42-10"-1,04-10%) A
T +(1-4) %
Up=(0,46-10%-0,8-10%) A
T +(1-4) %
Up=(0,3-10°~-0,53-10% A
IT +(1 ~ 4) %
Up=(0,42-10%-0,2-101) A
I (1= 4) %
Up=(0,21-10"-1,15) A

I +(1 - 4) %
Up=(0,21-10"-0,1) A

I +(1-4) %




Ha 10 JHCcTax, JUCT-S

27

OJHO3HAYHBIE H MHOI'O3HAYHBIC

(1'10°-1-10%) Om

1-102-1-10" om

(1-107'=1) Om

(1-10)Om

(10-1-10%) Om

(1-10°~1-10*) Om

(1-10°-1-10% Om

(1-10°~1-10°) Om

(2-20)A Up=(0,13-10" - 0,48) A
(20 - 1200) I'y I +(1 —-4) %
(20-50) A Up=(0,15-029%A4 |
(10-20) I'n I +(1-4) %
(20-50) A Up=(0,12- L,I5) A
(20 — 1200) 'y IC +(1 —4) % |
(1107 -50) A Up=(0,1510"-1,07) A
(20-1-10* T'u ' (0,25 -4) %
24 Kann0parops! CHITbI IEPEMEHHOTO TOKa (]- 107% = 50) A Up=(0,76 107- 0,058) A
(1107 - 1-10% I'n IIT" £(0,005 - 0,5) %
25 BonbTMeTphl IEPEMEHHOrO TOKA {1 1072=- 1000) B Up=(3,4 10°5- 3.4 10'3) B 5
1udpossie (1-10 = 1-10% ' IIT (0,003 -2) % N
(0,1-30)B Up=(0,8:10"-3,4-10%) B
(1107 =3-10") I'y IOT (0,003 —2) %
26 KanuGparops! HanpsaKeHHs (1-102-1000) B Up=(3,4 10°-3,4-10%) B
IIEPEMEHHOTO TOKA (110" - 1-10%) ' IIT" £(0,003 — 2) %
(0,1-30)B Up=(0,8-10"-3,4-10% B
(1107 =3-10") I'g IIT" +(0,003 —2) %
Mepe! 21I€KTPHIECKOrO CONPOTUBICHIA (- 107 = 1.1()-3) OM Up=19- 10°Om

KT 0,01

2 paspsan

3 paspsn
Up=(7,5-10"°-5,8-10"°) Om
KT 0,0005

1 pa3pan,

2 paspsn

3 paspsan

Up=(5,8-10°-7,5 107" Om
KT 0,0005

1 pa3pan

2 pa3pan

3 paspaxn
Up=(7,5-10°%-5,8-107) Om
KT 0,0005

1 paspsan

2 paspsan

3 paspan

Up=(5,8 -107-2,06 -107°) Om
KT 0,0005

1 paspsn

2 pa3psan

3 paspsan
Up=(2,06-107°-1,29 -107) Om
KT 0,0005

1 paspan

2 pa3psan

3 paspsn
Up=(1,29-10*-1,83 -10%)Om
KT 0,0005

1 paspsan

2 paspsan

3 paspsn
Up=(1,83-10-2,38 -10%) Om
KT 0,0005

1 paspan

2 paspan

3 paspsn

Up=(2,38 -107-0,238) Om
KT 0,0005

1 paspsan

2 paspsn

3 paspan




Ha 10 nucTax, Jmcrt 6:

(1-10°=1-10% Om

(1:10°~1-10") Om

(110" 1-10%) Om

(1-102- 1-10°) Om

(1-10°-1-10'% OM

1-10"° Om

Up=0,238 Om

KT 0,0005

1 paspsix

2 paspan,

3 paspan

Up=(11,57- 119,165) Om
KT 0,002

2 paspsn

3 paspsn,

Up =(119,165 —1191,65) Om
KT 0,002

2 paspsan

3 paspan

Up=(1191,65 - 12451,25) Om
KT 0,002

2 pa3psn

3 pa3psan

Up=(12451,25 Om — 5,78 MOm)
KT 0,002

2 paspsax

3 paspan

Up=5,78 MOm

KT 0,002

2 pa3psn

3 paspax

28

Ommerpsl g poBsIe

1:107" Om
10Mm

10 Om
1-10* Om
1:10° Om
1-10* Om,
1-10° Om
1-10° Om
1:10” Om
1-10° Om

1-10° Om

1-10*-1-10% Om
(1-10°-1-10%) Om
(1-102-1-10") Om
(110" -1) Om
(1-10) Om

(10-100) OM

(37,5:10°-1-10'%) Om
(37,5 10°-75 10"%) Om

(75 -10°-1-10% Om

Up=1,154-107 Om

IIT" +0,0003 %

Up=0,577 -10°0m

TIT" +0,0003 %

Up=1,154-10"° Om

TIT" £0,0003 %
Up=1,154-10"Om

IIC +0,0003 %

Up=1,732-10" Om

I £0,0005 %
Up=2,309-10%0m

III" £0,0006 %

Up=2,309-10"" Om

IIT" £0,0006 %

Up=11,547 Om

IIT" 0,003 %

Up=115,47 Om

I 0,003 %

Up=1154,7 Om

IIT" 0,003 %

Up=11547 Om

IIT 0,003 %
Up=(21,65-10%-0,23-10'%
I £(0,002 - 15) %

Up =(21,65:10®—43,3-10%) Om
ITT" (0,002 — 15) %
Up=(43,3-10%-0,58-10"%) Om
IIT £(0,002 — 15) %
Up=(0,58-10"° - 0,69:10"%) Om
IIT" £(0,002 ~ 15) %
Up=(0,69-10°-0,92-107) Om
I (0,002 — 15) % ‘

Up = (0,92:10"7 - 0,69-10) Om
IIT (0,002 — 15) %
Up=(0,69-10°—-0,35-10"%) Om
IIT (0,002 — 15) %
Up=(0,35-10"-0,69-10*) Om
IIT" (0,002 ~ 15) %
Up=(0,69-10*-0,92:10>) Om

TIT +(0,002 — 15) %




na 10 nucrax, et 7.

(110> -1-10>) Om
(1-10°-1-10%) Om
(1-10* ~1-10°) Om
(1-10° =1-10% Om
(1-10°~1-10") Om
(1-10"-1-10%) Om
(1-10°-1-10°) Om
(1-10° -1-10'"% Om
(1-10"° = 1-10")y Om
(1-10""-1-10"*) Om

(1-102-1-10"*) Om

Up=(0,92-10" - 0,92:10%) Om
IIT (0,002 — 15) %
Up=(0,92-102-0,92:10") Om
TIT (0,002 — 15) %
Up=(0,92-10" - 0,92) Om

I (0,002 — 15) %
Up=(0,92-0,23-10% Om

IIT (0,002 — 15) %
Up=(0,23-10-0,23-10°) Om
IIC (0,003 — 15) %
Up=(0,23-10* - 0,23-10*) Om
IIT" (0,003 — 15) %
Up=(0,23-10* - 0,58-10%) Om
IOT (0,003 — 15) %
Up=(0,58-10° - 0,58-107) Om
IIT" (0,003 — 15) %
Up=(0,58-10"—0,115-10°) Om
T (0,003 — 15) %
Up=(0,115-10° - 0,23-10'% Om
ITT" (0,003 — 15) %

Up =(0,23-10'°-0,17-10'%) Om
T +5 %

17

29

KanuGpatops! cONpoTHBICHHAH

(1-10°-1-10%) Om
(1-10%-1-10") Om
1-10"- 1) Om
(1-10) Om

(10 - 1-10% Om
(1-10° - 1-10%) Om
(1-10* - 1-10% Om
(1-10*-1-10°) Om
@a-10° - 1-10% OM
(1-10°-1-10") Om
(1-10"-1-10%) Om
(1-105-1-10%) Om
(1-10° - 1-10'%) Om
(110" - 1-10") Om

(1-10"" — 1-10'%) Om

Up=(7,5-10"°-5,8-10") Om
IIT" £0,002 %
Up=(5,8-10"-7,5-10"") Om
IIT 0,002 %
Up=(7,5-10%-5,8-107) Om
T +0,0003 %
Up=(5,810"-2,06-10"%) Om
I0T" £0,0003 %
Up=(2,06-10"°-1,29-10™*) Om
IIT" £0,0003 %
Up=(1,29-10"~1,83-10) Om
ITT" £0,0005 %
Up=(1,83-10"-2,38-10"%) Om
IIT" +0,0005 %

Up =(2,38-102-0,238) Om
I £0,0005 %

Up=(2,38 - 11,57) Om

IIT" 0,003 %

Up=(11,57 - 119,16) Om

III" 0,003 %

Up=(119,16 — 1191,65) Om
I 0,003 %

Up = (1191,65 — 12451,2) Om
IIT" £0,003 %

Up=(12451,2 - 5,781-10%) Om
T £0,2 %

Up = (5,78-10°- 0,5-10°) Om
Ir+1,5%
Up=(0,5-10°-5-10'%) Om

I +1,5 %

KOMMyHHKaIIHﬁ, TPacCOUCKATEIH

(10-750)B

30 Meps! REIYKTHBHOCTH OJHO3HAYHEIE M |(2:10°—1-10°) T Up=(1,155-10" ~2,3) Tn -
MHOTO3HAYHEIE (50~ 1-10% ' " +(0,03 — 10) %
2 paspsan
31 Mepb! 31IEKTPHIECKOH eMKOCTH (2510 -1-10%) @ Up=(14,38-10"-2,3-10% @
OJHO3HAYHBIC, MHOTO3HAa4HbIE 1-10*-1- 10%I'n 3 paspsazn ’
32 TIpu6ops! [t HAXOXKIEHUS (10-1,2-10% T Up=0,14T1x
MOBPEXACHUA W3O NTOA3EMHBIX IIT"+£2 I'n,

Up=1,04-10B
T +(1-10) %
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na 10 mucrax, mucr 8

33

Mara3uHsl CONPOTHBICHHUA VIS S o (1,25 -50) BA Up=0,0047 BA
Harpysk# TpaHc)opMaTopoB TOKA U I +(3 - 4) % -
HanpsuKEHUs, yCTPoiCTBA HATPY304HEIE
34 H3mepurenu mapameTpos (0,1-700)B; 50Ty Up=0,14 MB -
3JIEKTPOITHTAHMA r+(0,8-5)%
(4 —-1000) MA Up=3,12 MkA .
T +(1-10) %
0,1-999) A Up=0,71 MA
IIr+(3-~5)%

(2,0-10%-1,1-10>) Om

(1-10*~1-10%) Om
(1-10°-1-10'% OmM
(1-10"°-9,9-10"") Om
(1-10'2~10-10"% Om
(0,01 -1-10°) I'u

(5-10"-17,5- 10% BA

Up=2,5-10" Om
T (2 - 10) %

Up=2,310mM

Up=1,16-10° Om
Up=1,15-10° Om
Up=1,73-10"° Om
Up=3,49-10° I'n
I +(0,1 - 2,0) %

Up=2,68-10" BA

OIHOKAHATHHBIE, MHOTOKAHATEHEIE,
3anoMHHAoIIKE, ocuuuiorpagsr-

MYJBTHMETPBI

(1-10°-2:10%B

. I +7 %
)
i~ (10 —900) mMc Up=0,25mc -
(0,0001 —9999,99) ¢ Up=1-10"¢
ITr+(1-2)% .
35 ABTOMaTH3HPOBaHHBIE CUCTEMBI JJIS (0-10)xB Up=5,31- 10°B -
: HCIIBITaHUs 060No4ek kalbenelt u I, £0,1 %
onpeJieNieH s MECTOIOJIOKEHHS (0-50)MA Up=3,12- 107 MA
nedexros (ycrpolicTsa NOKaIM3anyH IIT :h’O 1%
_ np* Vs
nediexra, MOCTHI IIOCTOSHHOTO TOKa) (0,01 —1000) MOM Up=2310m -
I, £0,1 %
36 KoMIIEKTHBIE HCIIBITATENLHEIE (1-10°~750) B; 50 ', Up= 3,46:10°B B
: YCTpOiiCcTBa, CHCTEMBI HCIIBITATENbHBIC I £(0,5 - 1,5) %
JUIsL peneiiHOM 3aIuThHl X aBTOMaTHKH (1,0- 107- 1_103) B Up=4- 10¢ B
III" (0,5 — 3,0) %
(5-102-1-10% A; 50 I'y Up= 52-10% A
III" (0,5 — 8,0) %
(12,2-10%-20) A Up= 7,6:10° A _
II" £(0,5 — 15) %
y. (5,0 - 1000) 't Up= 1,85:10"I'n
IIT" (0,005 — 0,1) T'x
(0-360)° Up=0,11°
Ir" £(0,5 - 1,5) °
(0,0001 —9999,99) c Up=110"¢
- IIT" £(0,0005 - 0,01) ¢ =
37 KinoBoasT™MeTpEI aneKkTpocTaTuyeckue, (0,3 — 3,0) kB Up=042B
KHIIOBOJIETMETDHI aHAIOTOBEIE KT 0,5
2-30)xB Up=4,24B
KT 1,0
(5-75)xB Up=5,08B
KT 1,5 ;
38 Kommnexts! Harpy3ouHsle (50-12000) A Up=0,013 A ‘
H3MEPHTENBHEIC C PETYIATOPOM A I, £5 %
HCIBITAHNS aBTOMATHYECKHX
BBIK/IIOYATENEH H MAKCHMATBHBIX (0,02 -99,99) ¢ Up=23-10%¢
pacuenureneii IIT" £5 % .
PaauoTeXHHYECKHE H PAJHOIEKTPOHHbBIE H3IMEpeHs]
39 Ocuwnorpadsr nugpossie 0-1,1-10 T’ Up=(1,17-10%-0,231) B =

IIT (0,3 — 10,0) %




Ha 10 gucrax, auct 9
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40 HcTounuky UTaHMA OCTOSHHOIO (0-300)B Up= (3,47 10— 38,12 10") B -
IIEPEMEHHOTO TOKA III" +(0,015 - 15) % -
©0-120 A Up=(231-10°-021) A
IO (0,05 — 10) % -
Bubpoakycrudeckue H3MepeHHS
41 MukpodoHBI U IyMOMEDBI (22 -160) o5 Up=0,23 nb B
IpalyMpOBAHHEIE 10 3BYKOBOMY (5-2-10% T III" (0,2 — 1,5) &b
JABJECHHIO
42 Bu6GpomeTps! 1 BUOpOU3IMEPHTENBHEE [ (5 102 = 2,5 102) N Up=(1,29- 102 = 5,54) Mm/c
npeobpazoBaTesy (0,2-1-10) ' III" £(3 - 10) %
. (0,1 -350,0) mm/c Up = (22,3-10 - 5,05) mm/c o
0,8—-5-10) Ty T (3~ 10) % -
- (1-10° — 158) MM Up=(23,2:10°— 0,19) mm o
(0,8—1,4-10*) ' " +(3 - 10) %
OnTHueckise H ONTHKO-GH3NYECKIe H3MepeHIst ‘ o
JlsIMOMEpBI (0—-100) % Up=0,5%

II" £(1 — 10) %

a4

H3ameputeny MOIHOCTH ONTHYECKOTO
H3ITy4eHHUs

1-10°-1- 103 Br
(0,85; 1,31; 1,55) Mxm

Up= 2,89-10" Br
IT +(5-20) %

45

Tecrepnl, aHAMU3aTOPEI OITHYECKHE
M3MEPHTENEHbIE YHUBEPCATEHBIE

(1-10"°-1- 10% Br
(0,85; 1,31; 1,55) Mxm

Up=2,89-10"Br
IIT" (5 — 20) %

46

HCTOYHMKH ONITHYECKOTO H3ITy4CHUA
H3MEPHTEIILHBIC

(1-10"°-1- 10% Br
(0,85; 1,31; 1,55) mxm

Up= 2,89-10"?Br
IIT £(5 — 20) %

47 .

Pednexromerps! onTuyeckue

(0,06 — 500,00) k1

(0—40) b
(1,31; 1,55) Mxm

Up=1,2-10m
I (1,0 - 5,8) M
Up = 0,029 1B
III" +0,04 16/xb

353922, KpacHomapckuii kpaif, r. HoBopoccuiick, yi. XBopocraHckoro, 1. 7

I/Ismepemm AaBJIEHHS, BAKYYMHBbIC H3IMCDCHHS

48

ManoMerpbl, BAKYMMETDEI,
MaHOBaKyyMMETPBI, MaHOMETPHI
nugpossle, AuHMaHOMETPEI, TATOMEDSI,
HAIIOPOMEPHI, TATOHANOPOMEPEI,
MHKPOMaHOMETPbI, MAHOMETPBI
KHCIIOPOZHBIE,

npecbpa3oBaTenn AaBICHHUS
(u30BITOYHOrO U Pa3HOCTH AABJICHMUA)
H3MEPHTENBHBIE C 9NEKTPHIECKHMH
BBIXOQHBIMH CHIHANIaMH

[(-100) — 0] xITa

(0—160) ITa

(0,16 —60,0) MI1a

Up = (0,005 — 0,06) xITa
I +(0,2 - 4) %

Up = (0,005 — 0,06) xTTa
IIT (0,2 — 4) %

Up=(6-10"-7-10") MIIa -
I £(0,04 - 4) %

I/IZ!MCPEHHSI (bHZlHKO-XHMH‘ICCKOI‘O €OCT2BA H CBOIiCTB BelIECTB

49

[asoaHanu3aropsl, CHrHAIN3aTOPbl
3ara3oBaHHOCTH (CpelncTBa U3MepeHuit
CoflepKaHus KOMIIOHEHTOB B Ia30BBIX
cpenax)

(0 -100) % o6.

Up=(1,15-10"°-3,2-10%) % 06.
T +(25-0,2) %

50

AHaJIM3aTOpEI apOB 3TAHONA B
BBIABIXAEMOM BO3JyXe

(0,00 — 0,48) mMr/n

(0,48 — 1,90) mr/n

Up = (0,0023 — 0,018) mr/n
T +(0,02 — 0,095) mr/n
Up = (0,019 - 0,04) mr/n
TIT" £(10 ~ 20) %




Ha 10 nucrax, juct 10

Tennodusnyeckie n TeMnepaTypHbie H3MEPEHHs ]
51 TepmomeTpl [(-60) —300] °C Up=(0,015-0,05) °C
CTEKIITHHEIE JKHKOCTHBIE IIr +(0,1 - 10) °C
52 Tepmomerpb! i poBsIE [(-60) - 1100] °C Up=(0,015-2)°C
TIT" +(0,05 — 10) °C
53 TepMoMeTpEl GUMETAININYECKHE [(-60)-300] °C Up=(0,015-0,05) °C
I £(0,1 — 10) °C
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